Vendredi 19 juin 2020 — CP / correction

Cherche I'étiquette de vendredi en anglais.

Dis a tes parents quel jour nous sommes en anglais. Today it is Friday.
Dis a tes parents le temps qu’il fait aujourd’hui en t'aidant des étiquettes

Installe-toi bien. Tiens bien ton crayon.
Repasse sur les modeles puis dans ton cahier
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Sur le site : http://majoes.eklablog.com/activites-pour-la-cinquieme-periode-a129998808
—>faire le son eill aill

: A éonis j=5y

P
3 ;‘,@2&} Ecris les mols correspondant aux dessins.



http://majoes.eklablog.com/activites-pour-la-cinquieme-periode-a129998808

-complete la table de 8

-vérifie avec ta lecon et apprend la table de 8

-S’entrainer sur le site : https://www.logicieleducatif.fr/math/calcul/tablesaddition.php = table de8
-faire son top chrono : le plus vite possible et sans compter sur les doigts

Top chrono
Table d'addition de 8

10 8 +8 =14 /7 +8 =15 8 + 2

8+9 =17 2+ 8

17 8+1=9 1+8=9 8 +8

8 + 10 = 18 9 +8

8+3 =11 1+8=9 8 +6 =14 1+8=9 8 + 10

8§+9 =1 /7 +8 =15 8 +8 =16 9+8=17 8 +9

.
Dictze : bate 27

Il va mieux. Il a douze vélos dans le magasin. Une fille parle avec lui.

Pour lundi : apprendre les mots de la liste 28
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https://www.logicieleducatif.fr/math/calcul/tablesaddition.php

lectune

1) Lis silencieusement puis a haute voix les phrases p 141 ;
2) [I'histoire de Taoki p 141 du manuel

3) Réponds aux questions de tes parents

4) Lis a haute voix |'histoire

5) Fais ces exercices puis corrige-les

Je comprends 'histoire de Taoki

© Numérote les phrases dans I'ordre de I'histoire.

4 Hugo et Taoki partent A I'assaut du chiteau.

T Les enfants ont mis des déguisements,
.lavixincduchitmufonmaupmgnmmcdclaiouméc.
: Malgré le bruir, Agnés dort paisiblement.

Ils traversent le pont-levis.
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@ Ecris une phrase pour répondre aux questions.
. Pourquou Hugo et Taoki sont-ils déguisés en chevaliers ?
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o Par ol1 entre-t-on dans un chateau fort ?

O ontre pan be pant-los
*eo Quc Fn( Agnés ?
\kutrn.éty AnEot B e d.o'unwu
% o Que fait le pére de Hugo ?
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' (D Relie chaque mot au déguisement de Hugo.

un heaume une cotte de mailles

un bouclier

une épée




